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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 
Aos 23 (vinte e três) dias do mês de janeiro de 2024, terça feira, ocorreu a 
partir das 09h00min (nove horas), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Juru, Estado da Paraíba, a primeira Sessão Extraordinária, através de 
convocatória contida no Ofício Circular nº 001/2024, na Câmara Municipal de 
Juru/PB, situada na Praça Cel. Manoel Florentino de Medeiros, nº 234, Centro, 
Juru/PB, CEP. 58.750-000, para deliberações das matérias constantes na Ordem 
do Dia, após verificada a presença de quórum exigido por lei e cumprido o 
requisito mínimo legal, o Senhor Presidente Ivaldo Ferreira da Silva iniciou os 
trabalhos fazendo as saudações de praxe, após a declamação da oração com 
todos os presentes, colocou em votação a dispensa da leitura da ata anterior, o 
que foi aprovado por unanimidade, após iniciou-se a leitura da pauta pelo 
Segundo Secretário Senhor Manoel de Araújo que constava a seguinte matéria: 
1 – Parecer PPL – TC 00201/2023 e Acórdão APL – TC 00513/2023. 
“Trata da prestação de contas anual da Prefeitura Municipal de Juru, de 
responsabilidade da Prefeita, Senhora Solange Maria Félix Barbosa, relativas ao 
exercício de 2021.” Após a leitura das matérias deu-se início o pequeno 
expediente, no entanto não houve orador, passando-se a votação da dispensa 
das formalidades, devido ao caráter de urgência o que foi aprovado por todos e 
em seguida passou-se a votação do Parecer PPL – TC 00201/2023 e Acórdão 
APL – TC 00513/2023 que foi aprovado por unanimidade por todos os 
presentes, sendo válido mencionar que o Vereador Álvaro Ancelmo Teixeira 
participou e votou por meio de vídeo chamada. O Presidente facultou a palavra, 
fazendo uso da mesma o Vereador Silvino Alves de Lima que iniciou saudando a 
todos os presentes e parabenizou a Prefeita por as contas aprovadas, 
enfatizando a importância desta aprovação que se deve a gestão de excelência 
que vem sendo realizada, finalizou parabenizando o Presidente pela gestão da 
Câmara e agradeceu a Deus. Em seguida fez uso da palavra o Vereador 
Napoleão Marques de Carvalho Neto que iniciou saudando a todos e 
parabenizou a Prefeita pela aprovação das contas, enfatizando o belo trabalho 
que a Prefeita vem exercendo a frente do Poder Executivo, enalteceu a gestão 
devido a inauguração do bloco cirúrgico no Hospital do Município, estendendo a 
gratidão ao médico Dr. Carlos que está a frente da realização dos 
procedimentos cirúrgicos, parabenizando ainda a todos os secretários do 
município pelos serviços prestados a população e finalizou agradecendo a 
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todos. Em sequência usou a tribuna o Vereador Manoel de Araújo que iniciou 
saudando a todos os presentes, agradeceu a Deus, e parabenizou a Prefeita 
pela aprovação por unanimidade das contas do ano de 2021 nesta Câmara e no 
Tribunal de Contas, enalteceu o trabalho que vem sendo exercido a frente do 
Poder Executivo, citando a previdência municipal como referência em 
comparação as gestões passadas, ao final desejou sucesso na administração da 
Prefeita e disse que Juru merece a Prefeita como gestora por mais 4 (quatro) 
anos. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Wanderley Rodrigues 
Severiano que iniciou saudando a todos os presentes e parabenizou a Prefeita 
devido a aprovação das contas no Tribunal de Contas do Estado e na Câmara, 
relatando a responsabilidade da Prefeita a frente da gestão municipal, a qual 
vem exercendo um trabalho de excelência e referência, finalizou agradecendo. 
Em sequência o Sr. Presidente facultou a palavra a Sra. Prefeita Solange Maria 
Félix Barbosa que iniciou saudando a todos os presentes e agradeceu a Deus 
pela aprovação das contas do biênio de 2021, que foi aprovada por 
unanimidade pelo Tribunal de Contas e a Câmara Municipal, enfatizou acerca 
do trabalho que vem exercendo a frente do Poder Executivo, agradeceu o fato 
de suas contas terem sido aprovadas por unanimidade e disse que vai continuar 
exercendo seu trabalho com sua equipe de secretários, dizendo que Juru 
merece a boa gestão que vem sendo exercida e finalizou agradecendo a todos 
os juruenses e todos os presentes, parabenizou ainda a secretária de saúde 
pelo trabalho que vem sendo exercido a frente da pasta, estendendo aos 
demais secretários e aos deputados e ao governador do Estado. O Presidente 
Ivaldo Ferreira da Silva deu por encerrada a Sessão Extraordinária, e sem que 
houvesse mais nada a ser tratado, eu Secretária Geral da Câmara Municipal de 
Juru/PB, Manoela Letícia de Oliveira Marcolino - ____________ lavrei a 
presente ata que segue assinada por quem é de direito.  
 

 
IVALDO FERREIRA DA SILVA 

Presidente 

 
SILVINO ALVES DE LIMA 

Vice-Presidente 

 
 

JOSENILDO PEDRO NAPOLEÃO 
Vereador 

 
 

 
MANOEL DE ARAÚJO 

Segundo Secretário 
 

mailto:camarajuru2324@gmail.com


 
 
 

Estado da Paraíba 
Câmara Municipal de Juru 
(Casa de Antônio Luiz Leite) 

 

 

03 
__________________________________________________________________________ 

Câmara Municipal de Juru/PB – CNPJ nº 11.986.056/0001-83 
Praça Cel. Manoel Florentino de Medeiros nº 234, Centro – Juru PB – CEP. 58.750-000 

E-mail: camarajuru2324@gmail.com 

ÁLVARO ANCELMO TEIXEIRA 
Vereador 

 

CINALVA LEITE DE SOUSA LIMA 
Vereadora 

 
ROSIVÂNIA RIBEIRO DA SILVA 

Vereadora 
 
 

 
WANDERLEY RODRIGUES SEVERIANO 

Vereador 
 
 

 
NAPOLEÃO MARQUES DE CARVALHO 

NETO 
Vereador 

 
 

MANOELA LETÍCIA DE OLIVEIRA 
MARCOLINO 

Secretária Geral 
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